VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuThl

1. YeTaHoBUTb ByKCHMpOBOUYHbIE KpOHLWITEeWHLl 1 ¢ BonTamu
M10X25(He 3aTarueas ux) nosepx ByKCUPOBOYHBLIX CKOB MaLLWHBLI.

2. 3anoxuTb KpenéxHble NNaHkK 2 Yepes oTBEPCTUA B NoApaMHUKe
W BBEPHYTEL B NepeaHeid yactn Gont M8X30.

3. HapeTb 3awuTty Ha ycTaHosneHHbld bont M8X30, a cnepean
npukpennte GontTamm M10x30 k BykcMpoBoYHBIM KpoHLWTEHaM 1.

4. 3apHior0 YacTk 3alUThl NPUKPENUTE K KPen&éXHbeIM nnaHkam 2
Bontamu M8x30.

5. Bce TOUKM KpenneHus 3aTAaHyThb.

ALF0924st

Honda Crosstour

['og Bbinycka: 2009-2015

O6beEM gsuraTtens: all

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x30 3 WT.
Bont M10x25 2 WT.
Bont M10x30 2 WwT
LLlanba 8 3 Wwr
LWanba 10 4 T
LWanba 12 2 Wt
ByKcupoBOYHbIN KPOHLLTENH 1 L 2 WT
KpenéxHasa nnaHka 2 3 wr.

Mpoun3secT cMasKy Kpené&xHbix 6onToB Macnom 1Unm apyroi

KOHCepBa LJ'IAOHHOI?I HMOKOCTBHO
NononuuTensHas MHdopMauma Ha oduumansHom caite: Www.alfeco.ru

3alwmTa KapTtepa

Bec sawuTbl: 10,1 kr

Bec komnnektauun: 0,8 Kr
Pa3awvep 3awunTbl: 1074x745x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTsKkn. M8 - 15,7 Hwm

4
M10X30

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI N3 CTANW 1 ANNOMWHWA




